



ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΕΣ ΑΣΚΗΣΕΙΣ ΜΕ ΤΗΝ ΑΠΛΗ ΜΕΘΟΔΟ ΤΩΝ ΤΡΙΩΝ

(ΑΝΑΛΟΓΑ & ΑΝΤΙΣΤΡΟΦΑ ΠΟΣΑ)

Όνομα: ……………………………………………………………………   __ / __/2010

Προβλήματα

1ο. Τα 4 εισιτήρια μιας μονοήμερης εκδρομής κοστίζουν 60 €. Πόσο κοστίζουν τα 112 εισιτήρια;

α) Κατάταξη:

β) Σύγκριση ποσών: ________________________

γ) Λύση:

Απάντηση: ___________________________________________________________

2ο. Ένας ποδηλάτης, αν τρέχει με ταχύτητα 20 χιλιόμετρα την ώρα, διανύει μια απόσταση σε 5 ημέρες. Αν αυξήσει την ταχύτητα κατά 5 χιλιόμετρα την ώρα, σε πόσες ημέρες θα διανύσει την ίδια απόσταση;
α) Κατάταξη:

β) Σύγκριση ποσών: ________________________

γ) Λύση:

Απάντηση: ___________________________________________________________

3ο. Ένας δρομέας  βάδισε σε 8 ώρες 48 χιλιόμετρα. Πόσα χιλιόμετρα θα βάδισε σε 6 ώρες;

α) Κατάταξη:

β) Σύγκριση ποσών: ________________________

γ) Λύση:

Απάντηση: ___________________________________________________________

4ο. Ένας πάσσαλος ύψους 2 μέτρων έχει σκιά 2,50 μέτρα. Ποιο μπορεί να είναι το ύψος ενός δέντρου που έχει σκιά 8,50 μέτρα;

α) Κατάταξη:

β) Σύγκριση ποσών: ________________________

γ) Λύση:

Απάντηση: ___________________________________________________________

